
 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 اولجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 و کاربرد آن یریشگیسلامت؛ ابعاد مختلف سلامت؛ سطوح پ فیو ط یماریب ،یسلامت ریو تفس فیتعر آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 تدریسروش 

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیآنلابحث و گفتگو در آموزش .7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیسوالات استاد ح : ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبهیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         
 

 دومجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 آن یارتقا سلامت، فلسفه و مبانآموزش بهداشت و  آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

  به درس گوش فرا دهد. یو دقت کافدانشجو با انگیزه 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا.7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیمجازجلسات 

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         
 

 سومجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 هیاول یبهداشت یمراقبت ها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا.7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد ح: یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         
 

 چهارمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 مادران و کودکان یبهداشت یمراقبتها اتیکل آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یکاف دانشجو با انگیزه و دقت 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا.7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیمجازجلسات 

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         
 

 پنجمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 رانیا عیشا یها یماریب هیعل یساز منیا آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا.7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد ح: یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         
 

 ششمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 آنها یها یژگیو و یعرضه خدمات بهداشت یانواع نظام ها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

  به درس گوش فرا دهد. یانگیزه و دقت کافدانشجو با 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا.7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         
 

 هفتمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 بهداشت و درمان یساختار شبکه ها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا.7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد ح: یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         
 

 جلسه :هشتم 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 بهداشت و نقش آن یخانه ها-یتوسعه خدمات بهداشت آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

  به درس گوش فرا دهد. یدقت کافدانشجو با انگیزه و 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا.7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیمجازجلسات 

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                               ی اصول خدمات بهداشتنام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         
 

 جلسه :نهم 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 یو بهداشت عموم یدرمان -یعرضه خدمات بهداشت یدر نظام ها یو انواع خدمات بهداشت گاهیجا ،یدامنه و اصول خدمات بهداشت ف،یبا تعار یکل ییآشنا

 شناختی: 
 یبهداشت یو شاخص ها یاتیح جیز آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یمات بهداشتداصول خاز مباحث  یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران
 پادکست.Skype-2  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

در بخش گفتگو  لمینقد ف.4(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو.3

)سامانه رینقد تصو.6(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو.5(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا.7(دینو
 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد ح: یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا



 


